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Відгуки про роботу
Немиринецької загальноосвітньої школи І-ІП ступенів
як Школи сприяння здоров'ю учнів школи

Школа відкрила для мене багато можливостей. Завдяки їй я дізналась чимало цікавого про шкідливі звички і їх вплив на наш організм, про те, як поводитись в надзвичайних ситуаціях, надавати першу медичну допомогу, боротись зі стресами.
Я маю можливість вдосконалюватись фізично. Цьому сприяють уроки фізкультури, спортивні змагання, ігри, естафети.
Паламанюк Аліна,  учениця 9 класу

Немиринецька школа зробила вагомий внесок у зміцнення мого здоров'я. Тепер я з легкістю підтягуюсь, бігаю. Зміни відбулися і в психічному здоров'ї. Я став більш відвертим, стриманим, доброзичливим.
Уроки основ здоров’я — мої улюблені.
Ковальчук Вадим, учень 9 класу

Найбільше мені подобається відвідувати заняття факультативу «Рівний - рівному». Тому що на цих уроках ми дізнаємося багато такого, чого не прочитаєш у підручниках. Ми вчимося протистояти спокусі шкідливих звичок, захищати себе, моделюємо критичні ситуації, в яких може опинитися людина, і шукаємо виходи з них. На цих уроках можна не переживати, що відповідь твоя неправильна. Тому що приймаються і розглядаються всі варіанти. Ми вчимося краще розуміти один одного, нам легше спілкуватися.
                                  Загорчак  Микола, учень 8 класу

            Навчаючись у цій школі ще з першого класу, відчуваю турботу вчителів про своє здоров'я. Найбільше мені подобається оздоровлення у  таборі відпочинку з денним перебуванням «Світанок». Отримую позитивний заряд на цілий рік.
У школі робиться все для того, щоб покращити наш настрій і наше здоров'я.
          Рабцун Олександр, учень 11 класу



На сьогоднішній день по всьому світу обговорюється проблема здоров'я, адже з кожним днем зростає кількість хвороб. На здоров'я впливає багато чинників, але людина своєю поведінкою приносить найбільше шкоди своєму здоров'ю. В наш час серед молоді дуже популярні шкідливі звички (куріння, вживання алкоголю та наркотиків), які призводять до великої кількості захворювань, швидкого старіння і ранньої смерті.
У нашій школі також актуальна проблема шкідливих звичок і збереження здоров'я. Тому вчителі часто проводять бесіди, тренінги, роз'яснювальні години, диктанти, які пов'язані із збереженням здоров'я.
Про здоров'я учнів у нашій школі дбають завжди. Але щоб бути здоровим, потрібно вести здоровий спосіб життя. Тож вибір завжди за нами...
                                                             Костишина Яна, учениця 10 класу

Відгук про роботу
Немиринецької загальноосвітньої школи І-ІП ступенів 
як Школи сприяння здоров'ю


   Немиринецька загальноосвітня школа І-ІП ступенів — одна з кращих в окрузі. Приміщення її триповерхове, обладнане системами водопостачання та каналізації. У будівлі є класні кімнати, навчальні кабінети, лаборантські приміщення, актовий та спортивний зали, їдальня, комбінована майстерня, кімната медичного обслуговування, кабінет психолога, санітарні вузли. Чистота повітря в приміщеннях школи забезпечується відповідністю кількості дітей його нормованій наповнюваності регулярністю вологого прибирання з використанням дезінфікуючих і зв'язуючих речовин, використанням всіх видів провітрювання. Тепловий режим забезпечує система опалення «Електропік».
         У закладі створені умови для комфортного перебування учнів та працівників, робиться все, для збереження та зміцнення здоров'я учасників навчально-виховного процесу.
        Немиринецька загальноосвітня школа та Підгірнянська дільнична лікарня упродовж багатьох років тісно співпрацює. На базі школи спільно з працівниками ЦРЛ проводяться щорічні комплексні медичні огляди. Медперсонал лікарні веде контроль за списками дітей, які за підсумками медичного огляду, зараховані до підготовчої та спеціальної груп; за своєчасним проведенням щеплень згідно вікового календаря щеплень, обліком дітей, що знаходяться на диспансерному обліку.
Спільна робота дає бажані результати.





Головний лікар                                                                   В.О.Баранов                      
Підгірнянської дільничної лікарні



Відгук про роботу
Немиринецької загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів       по збереженню та зміцненню здоров'я дітей

Конституція України  визнає життя і здоров'я людини одними з найвищих соціальних цінностей. Держава, яка згідно з Основним Законом, несе відповідальність перед людиною за свою діяльність, зобов'язана забезпечити якнайповнішу реалізацію цих цінностей і при цьому вирішити завдання виховання здорового покоління, від чого значною мірою залежить стан продуктивних сил країни, її економічний, оборонний, інтелектуальний, духовний потенціал, ресурс розвитку суспільства.
Виходячи із цього, робимо висновок, що без комплексного підходу у боротьбі з негативними явищами у підлітковому середовищі досягти успіху майже неможливо.
Саме тому , ми скоординували зусилля школи, сім'ї та громадськості, місцевих органів виконавчої влади, місцевого самоврядування на створення системи превентивної освіти та виховання, позитивної мотивації на здоровий спосіб життя та формування культури здоров'я з відповідними ціннісними орієнтаціями.
Пілотом у цій справі стала Немиринецька загальноосвітня школа I-ІІІ ступенів — Школа сприяння здоров'ю. Навчальний заклад забезпечує умови та механізми реалізації педагогічних ідей щодо сприяння здоров'ю, здійснює навчання і виховання в інтересах особи і суспільства, створює сприятливі умови для всебічного розвитку здорової особистості.
Налагоджено системний взаємозв'язок структурних підрозділів, до складу яких входить медпрацівник (забезпечує лікувально-профілактичні заходи, здійснює методично-педагогічний контроль занять, контроль за якістю їжі, за гігієнічними умовами в приміщенні), кухар (забезпечує якісне харчування), психолог (здійснює контроль за психічним здоров'ям дітей), вчителі, вихователі ГПД, педагог-організатор (проводять фізкультхвилинки, рухливі і спортивні ігри, змагання, дні, тижні здоров'я, профілактичну, роз'яснювальну роботу), директор (здійснює загальний контроль за здійсненням фізкультурно-оздоровчої роботи).
Створені для кожної дитини умови, впровадження здоров'язберігаючих технологій сприяють зміцненню фізичного, психічного, соціального та духовного здоров'я дітей.
Сільський голова                         О.Л.Москалюк



Відгук про роботу
Немиринецької загальноосвітньої школи І-ПІ ступенів
по збереженню та зміцненню здоров'я дітей

Проблема здоров'я дітей нині стоїть настільки гостро, що ми, батьки, неодноразово ставимо самі собі запитання: що для нас важливіше — фізичне здоров'я дітей чи освіченість? Навчальні навантаження зараз нелегкі. Діти засвоюють великий обсяг інформації. Вони сидять в школі, сидять вдома за підручниками, а більшу частину часу — за телевізором, комп'ютером. Як же дітям, гризучи граніт науки, зберегти здоров'я?
Багато чого для збереження здоров'я наших дітей робиться в Немиринецькій загальноосвітній школі І-ІП ступенів. У школі навчають дітей піклуватися про своє здоров'я ще з першого класу.
Запорукою збереження здоров'я є організація правильного, повноцінного, раціонального харчування, яке в школі організоване на належному рівні.
Влітку діти мають змогу оздоровитись у ПОТ «Світанок» з денним перебування, який організований при даному навчальному закладі. Вони граються, відпочивають, їздять на екскурсії, тривалий час перебувають на свіжому повітрі.
Медичний працівник закладу веде за дітьми постійний нагляд, надає першу медичну допомогу, консультує як вберегтись від хвороб.
У школі підтримується належний рівень комфорту. До послуг дітей — спортивний зал, спортивний майданчик, їдальня, медичний кабінет, кабінет психолога, кімната психологічного розвантаження. Діти мають змогу задовольнити свою природну потребу в русі (ранкова зарядка, уроки фізкультури, основ здоров'я, «Години фізичної культури» в ГПД,  фізкультхвилинки, фізкультпаузи, години здоров'я, спортивні змагання, ігри на свіжому повітрі).
Робота школи організована так, щоб даючи знання — не відбирати

Г.С.Рабцун 
Л .В .Мельничук
С.Л.Жук
Т.М.Ланова
Г.В.Звада













 
здоров'я.


Члени батьківського комітету школи:
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